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OBJAVA ZA MEDIJE  

 

Nacionalna vlast potiho centralizira državu na štetu građana 

SLAVONSKI BROD BI MOGAO POSTATI GRAD SLUČAJ! 

Reformama Vlade središte županije ostaje bez sjedišta institucija 

 

(Slavonski Brod, 23.1.2014.) Županijski odbor Hrvatske demokratske zajednice 

Brodsko –posavske županije danas u podne održao je konferenciju za novinare 

na temu: Centralizacija na štetu građana. Govornici konferencije Pero Ćosić, 

Danijel Marušić i Mirko Tomac upozorili su na široki proces centralizacije 

države kojim se u Brodsko – posavskoj županiji i Gradu Slavonskom Brodu 

gase sjedišta bitnih državnih institucija. Centralizacija se snažno provodi u 

zdravstvu, pravosuđu, medijima, policiji i drugim institucijama. Već su ukinuti 

Carinska uprava i Trgovački sud, a planiraju se  ukinuti Ured državne uprave, 

Općinski sud i Općinsko državno odvjetništvo te Dopisništvo HRT-a.  HDZ se 

protivi ovoj nametnutoj centralizaciji bez informiranja javnosti i bez ikakve 

javne rasprave, bez promjene Ustava odnosno ustrojstva države. 

Predsjednik Gradskog i Županijskog odbora HDZ-a Brodsko – posavske županije 

Pero Ćosić na konferenciji za novinare rekao je: „Svjedoci smo procesa u kojem 

nacionalna vlast najcentraliziraniju zemlju u Europskoj uniji još dodatno centralizira! 

To je nametnuti negativni proces koji opterećuje naš grad, našu županiju i cijelu 

Slavoniju. Proces cjelokupne centralizacije i regionalizacije države se događa potiho, 

bez informiranja javnosti i bez ikakve javne rasprave, bez promjene Ustava odnosno 

ustrojstva države. K tome, naš gradonačelnik i njegov već treći mandat koalicijski 

partner u Gradskom vijeću- SDP zajedno prešutno dopuštaju Vladi da nas posve 

zapostavi.“ Istaknuo je: „Nekompetentna gradska uprava, nezainteresiran koalicijski 

partner u Gradskom vijeću i centralizirana vlast s Markovog trga učinit će najveći 

grad na granici Europske unije gradom duhova- Slavonski Brod bi  mogao postati 

grad slučaj!“ 

Župan Brodsko – posavske županije te predsjednik Županijskog povjerenstva HDZ-a 

za samoupravu i upravu Danijel Marušić u svom je izlaganju istaknuo kako je 

nebrojno puta nastojao upozoriti javnost o štetnosti najavljene prešutne centralizacije 

na štetu slabije razvijenih slavonskih županija. Svoj stav objasnio je riječima „Držim 
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da politika koju provodi Vlada RH ne vodi ka ujednačenom regionalnom razvoju i 

stvaranju jače kohezijske politike- već naprotiv, ona jača bogatije sredine, a siromaši 

siromašne. Ovo je izravno kršenje jednog od najvažnijih načela Europske unije, 

načela planiranja i ujednačenog regionalnog razvoja. Krajnji cilj ove centralizacije je 

ukidanje županija i nekih općina. „ 

U svom obraćanju novinarima Mirko Tomac, član HDZ-ovog Nacionalnog odbora za 

pravosuđe objasnio je da je zbog brojnih razloga logičnija odluka ostaviti Općinski 

sud u Slavonskom Brodu- veći broj stanovnika njemu gravitira, a slavonsko – brodski 

sud obrađuje značajno više predmeta od požeškog.  Dodao je: „Nitko nije izračunao i 

jasno predočio cijenu reorganizacije, osobito eventualne uštede o kojima se govori, 

ali ih se ne kvalificira. HDZ je čvrsto uz tvrdnju da pravosuđe postaje nedostupnije 

građanima i kako je ovo jedna od onih reformi bez poboljšanja sustava. Predložena 

reforma sudova i državnih odvjetništva ne obećava ozbiljne pomake u efikasnosti i 

racionalizaciji pravosuđa. Postoji opasnost da se strankama značajno povećaju 

troškovi u pravnoj zaštiti.“   

HDZ Brodsko – posavske županije apelira svim građanima Grada Slavonskog Broda 

i Brodsko- posavske županije te stručnjacima iz pojedinih ovlasti da javno progovore 

o štetnosti ovih centralističkih radnji. Također, pozva sve stranke da se još danas 

organizira radni sastanak, ujedine i pokrenu zajedničku akciju- Slavonski Brod 

neće biti grad slučaj! 

#    #    # 

Županijski i odbor HDZ-a BPŽ 

 

 

 

 

 

 

 

 


